

■ 胡鴻鈞  
(右)稱拍露  
股鏡頭時其  
實做足安全  
措施。



# 馬國明求演《使徒3》奸角



■ 劉佩  
玥(左)笑言  
今次負責瘋  
狂大叫。

對於劇集成為了台慶劇，馬國明表示沒有壓力，更稱台慶頒獎典禮延至明年1月舉行，有更多對手入圍才會更有看頭。馬明笑道：「這樣才好看刺激。正如我喜歡看球賽，如果每年都是同一隊贏，球賽就不會好看，多些人爭才是好事。」同時，馬明看好陳展鵬、蕭正楠和王浩信是新一屆視帝

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫台慶劇《降魔的》昨日舉行大型花車巡遊造勢，出動15部的士由電視城出發到油尖旺鬧市與市民近距離接觸。劇中演員馬國明、胡鴻鈞、劉佩玥（Moon）、黃子恒、謝雪心等均有亮相，陣容鼎盛。提到在《使徒行者2》壓軸出場，「馬明」希望若然該劇再拍的話可預他一份，因他不會對反派角色Say No，甚至是喜歡演反派！的熱門人選。

提到馬明於《使徒行者2》結局中以陳豪弟弟的身份出場，是否為開拍第三輯而留伏線？他說：「不知道會否拍，如果開拍有預留角色給我就好，我最喜歡演奸角。」

## 胡鴻鈞為露股鏡頭剃毛

在《降魔的》扮演精靈的胡鴻鈞，當中有一幕露股鏡頭，他說：「因為我的角色崇尚自然，不喜歡穿衣服，希望不會影響到收視。」他笑稱沒有刻意操練身材，比例上一定比好友許廷鏗好。至於拍攝時有否清場，他笑道：「沒有，不過我都有穿打底褲，拍攝時拉低褲頭就可以，所以有剃走肚臍及腋

毛，感覺較為乾淨。」

笑稱慶幸不用看胡鴻鈞露股的劉佩玥，在劇中同樣演精靈，她表示自己有宗教信仰，所以不擔心遇到靈異事。「有一幕拍兩個紙紮公仔飛過來錫我，都有試過打冷震，整套劇我是負責尖叫，希望別嚇親觀眾。」

## 阿 Moon 指何雁詩無意輕生

至於好姊妹何雁詩在社交網站上寫了「goodbye world」，令人擔心，阿 Moon 說：「她意思是會再見，又不是永遠不見。她是一個樂觀和積極的人，大家別想得太負面。我都試過在天台危坐被人誤會，以為我有輕生念頭。」



■ 馬國明希望《使徒行者3》可預留奸角給他去演。

# 續約但求更易陪子女 陳豪對獎項平常心

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪（阿Mo）、森美、方健儀及伍家謙昨日到觀塘出席「感受澳門無限式嘉年華」，阿Mo表示不多去澳門，但有年媽咪生日就帶同小朋友一齊去澳門玩及品嚐美食。而在結婚之前，他最愛買葡國香腸夾麵包。

前晚劇集《使徒行者2》播映大結局，馬國明的角色終揭盅，原來是飾演阿Mo的弟弟；阿Mo笑謂之前還有人問他是否林峯。問到會否開拍第三輯？阿Mo透露都有機會：「無謬，但形勢似，機會都大。不過我個角色死了，但這套劇令內地觀眾對港劇改觀。（多了內地工作接洽？）從中得到更多工作機會是好事。」阿Mo稱現有很多內地工作接洽中，至於可會接拍就要視乎時間，又笑言最好可帶同小朋友去。談到對今年爭視帝的信心，他說：「無、無、無，平常心，難得觀眾喜歡看，自己做好本分，得獎要看自己運氣。（最大勁敵是王浩信？）我沒看，覺得他很努力，見他成功都戳起開心。現在TVB最需要人才時，覺得他冒起剛剛好。」

此外，阿Mo最近在電台訪問中提到放棄北上、續約大台，這決定都是為了家庭着想。「其實我做那麼多（決定），都是為了家庭，希望他們有個更舒服、更好的環境下長大，讓他們無壓力下成長。」他指留低是較易騰出時間陪伴子女，亦笑言自己喜歡黏

住他們多於他們黏自己。

## 森美孤寒輸錢會肉赤

另一方面，森美表示有次和父母、家人及阮小儀去泰國旅行，但臨上機才發現找不到護照，為免浪費假期，於是改去澳門玩了兩日。他自言孤寒，輸幾十元都會肉赤，故去澳門都是睇騷及帶小朋友去玩，很少入賭場。對於近日的電台主持惹怒受訪者事件，森美自言都試過「踩地雷」，他試過訪問大學數學教授時，搞笑問對方平日上堂是否也木口木面。可能講者無心，聽者有意，對方節目中途走了，令森美只好跟觀眾請教授身體不適早走。



■ 陳豪承認最近多了內地工作機會。



■ 森美(右)指自己也試過「口舌招尤」。

## 港騷 Part 2 全場爆滿

# 憶蓮豁然踏出 Comfort Zone

香港文匯報訊（記者 李慶全）林憶蓮演唱會的Part 2一連四晚於紅館舉行，前晚首場演出全場爆滿。今次是以三面舞台示人，憶蓮身穿黑色短裙登場，男友恭頤良則留長髮蓄鬚擔任鼓手。憶蓮一口氣唱了六首歌，當中以海水和夕陽美景燈光襯托，她又跟兩位女舞蹈員大跳辣身舞，之後再換上火紅色泰山裝自彈自唱，其左肩及右臂均露出紋身圖案。

憶蓮答謝觀眾支持，全場反應熱烈，加上又有男粉絲送花，她坦言被熱情觀眾感動，一度哽咽，整晚還三度落淚。對於年初參加內地歌唱節目遭網民抨擊其後身份實不應參與，憶蓮在演唱會上也分享了感受，表示接這節目時朋友有很多不同聲音和意見，有些覺得她不需要做，她說：「但我獲益良多，從來不覺得大家給我天后跟歌后的封號。我是歌手，要不停成長的！亦因這次認識很多新朋友，學到很



■ 憶蓮前晚三度感觸落淚。

林憶蓮在世巡香港站施展彈結他技藝。



多，自己都有進步。好多人站於很舒服的位置，就不願意挑戰自己，踏出一步是需要的，人要成長。」

## 兩度感謝男友恭頤良

其後憶蓮又答謝男友恭頤良及音樂總監倫永亮這兩位背後男人，因後者在節目中是音樂總監，每周為了改動要通宵開會，她感覺自己好幸福，有這麼好的音樂夥伴，說罷已不禁流下熱淚。到答謝恭頤良時，憶蓮說：「另一位重要男人，恭頤良，每次收到編曲只得一、兩

晚練，每次入錄音室去唱時他都會陪着我，教我怎唱跟和音，多謝你！」樂迷也為她歡呼。憶蓮接着說：「很多時大家看到站在台前的風光，以及看到觀的一面，背後其實很多朋友付出了許多，今晚要多謝兩個重要男人！」又在答謝樂手時，憶蓮再次讚賞男友：「大家都熟悉他，他是充滿才華！」

到安歌環節，憶蓮再度感觸表示知道自己是有缺點，也要去改進，更覺得自己並非完美，亦不介意大家看到自己的缺點。

# 翠如不重視萬聖節

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）

黃翠如和唐詩詠前晚於將軍澳電視城出席big big channel《HALLOWEEN 傻速挑戰賽》，二人分別為農夫的陸永及C君化萬聖節妝。翠如笑言為了贏取獎金，姊妹情暫時都要擋在一旁。

翠如表示以往沒有特別打扮慶祝萬聖節，身邊的朋友大都認真裝扮，她可算是最隨便的一人。詩詠就表示最愛扮鬼扮馬嚇人：「試過戴面具去主題公園嚇人，單靠把聲都嚇倒人。」

早前盛傳秘婚的翠如，近日再傳她為了明年做媽媽而減產，詩詠代翠如回應：「翠如現在純粹搵錢，若是辛苦就不做了。」翠如笑指詩詠是代言人，會聽她的說話，她叫做就做，不做就不做。再問是否減產生仔？她否認說：「之前在傳我結婚，如今就傳到生BB，可能明天就指我個仔大學畢業，應該可以養我！反正都是傳，就傳得誇張點，當古仔去睇。」

## 與男友未有生B計劃

記者提議二人可相約一起結婚，翠如聞言就說：「好開心呀這件事！約埋詩詠同年一齊結婚、一齊生仔都幾好，我生個仔，詩詠就生個女。」翠如強調與男友蕭正楠未有生小朋友計劃，大家未去到這一步。問父母不心急抱孫嗎？翠如指父母向來都是採取放任政策。詩詠則表示不用替翠如心急，開心便可，不用想太多，要順其自然慢慢地發生。



■ 黃翠如對秘婚甚至懷孕的傳聞哭笑不得。



■ 唐詩詠(左二)沒替好姊妹翠如着急。